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Gammel Hellerup Gymnasium

Præsentation

Svarprocent: 77% (83 besvarelser ud af 108 mulige)
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Sammenfatning af undersøgelsens resultater
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Loyalitet
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Arbejdsglæde og Loyalitet på Gammel Hellerup Gymnasium 
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Arbejdsglæde og Loyalitet på Gammel Hellerup Gymnasium 
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Arbejdsglæde og Loyalitet på tværs af Gammel Hellerup Gymnasium
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Loyalitetssegmentering
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Vurdering af Indsatsområder
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Effekt på Arbejdsglæde
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Overordnet ledelse
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Overordnet ledelse
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Tema: Medarbejderudviklingssamtaler (MUS)

Har du haft en medarbejderudviklingssamtale?

84% Ja

11% Nej

5% Nej, da jeg ikke har været ansat i 12 måneder endnu
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Tema: Medarbejderudviklingssamtaler (MUS)
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Tema: Medarbejderudviklingssamtaler (MUS)
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Tema: OK 13

Er du omfattet af de nye arbejdstidsregler/OK 13?

82% Ja

12% Nej

6% Ved ikke
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Aldersgruppe
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25% 50 år eller derover
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